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令和２年度も残りわずか
「行く１月、逃げる２月、去る３月」と言われますが、３学期がスタートして､あっと

いう間に３月を迎えます。浦里小学校の令和２年度もいよいよ残すところあと３週間ほど

になりました。今年度は新型コロナ感染防止対策のためにかつて経験したことのない１年

間でありました。しかし、この３月は「別れの月」そして「新たな出会いの準備の月」で

す。学校の有終の美を飾るべく、３月１２日（金）は在校生による「６年生を送る会」、

そして３月１８日（木）は卒業式となります。今年度も卒業式への出席者は卒業生、保護

者（２名まで）、学校職員、上田市教委代表１名となっております。ご来賓と在校生の出

席はありませんので、ご理解ご協力をお願いいたします。心のこもった６年生を送る会と

卒業式にして、６年生の巣立ちをみんなで見届けることができるようにしたいと思います。

２月２０日 長野大学こまゆみ教室を行いました
今年度最初で最後の長野大学学生企画によるこまゆみ教室を行いました。今回は古着を

使って「自分だけのオリジナルエコバッグを作ろう」という企画で、約１時間半子どもた

ちは集中してすてきなエコバッグ作りに取り組みました。参加した児童は１１名、そこに

長野大学学生８名がアドバイスして、絵の具・布・キルトなどを上手に使いすてきなエコ

バッグができあがりました。４名の保護者の方も参加し、お子さんと一緒に作品作りをし

てくださいました。今後も親子での参加は大歓迎です。その様子を見ていただくだけでも

けっこうです。終わりの会の中で学生が「来年も参加してくれるかなー？」と問いかける

と、参加した子どもたちは全員すばやくまっすぐに手を挙げながら「はい！！」と元気よ

く返事をしていました。子どもたちにとっては本当に楽しい時間になったようです。来年

度はまた回数が増えることを願いながら、今年度のこまゆみ教室を閉じました。
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令和３年度浦里小お助け隊員を募集します
様々な分野で地域の皆様に支援していただきながら、浦里小学校の子どもたちは成長しており

ます。「地域の子どもは地域で育てる」という思いが浦里小学校のよさです。一方、お助け隊の高

齢化が進んでいることも確かです。健康面や家庭のご事情から「お助け隊への参加は今年で終わ

りにします」という方もおります。長年にわたって浦里小学校のために活動していただいたこと

は感謝してもしきれません。保護者の皆様にも可能な範囲でお助け隊に加わっていただけますよ

うお願いいたします。お仕事のある方がお助け隊に加わるというのは簡単なことではないですが、

「できる時に、できることを」やって頂くことでよいです。令和３年度募集するお助け隊は下記

のとおりです。

1 校庭手入れ隊 2 庭木手入れ隊 3 野菜･米作り隊 4 花作り隊 5 漬物作り隊

6 子ども見守り隊 7 読み聞かせ隊 8 コスモス咲かせ隊 9 わら馬作り隊 10 遠

足一緒に行き隊 11 歴史教え隊 12 学校評価集計隊 13 習字教え隊 14 英語教え隊 15 クラブ

教え隊 16 教科支援隊 17 記録残し隊 18 通知配り隊 19 川遊び隊 20 何でも手

伝い隊 21 家庭科支援隊 22 そうじ手伝い隊

お問い合わせは 浦里小学校（３１－２００ １） までお願いします

２学期学校評価 保護者アンケートより抜粋
質 問 項 目 「（だいたい）そう思う」合計

子どもたちは興味を持って学習に取り組んでいましたか ９７．７％

学校から出される課題の量や内容は適切ですか ８８．４％

基本的・自主的な学習習慣が身についていますか ８３．７％

家庭学習の時間はしっかり取れていますか ８３．７％

テレビを観ながら学習しないなど、環境が整っていますか ７９．１％

保護者の見届けや励ましでやる気を持って家庭学習に取り組んでいますか ８１．４％

お子さんはいやがらずに学校に行ってますか ９７．７％

体を動かすことが楽しくなり、体力がついてきたと感じますか ９５．３％

帰宅後や休日に外で体を動かして遊んでいますか ６９．７％

家で自分から「おはよう」等の挨拶をしていますか ９３．０％

進んでお手伝いや家庭の仕事ができていますか ６０．５％

読書の親しみ、よく本を読んでいますか ５８．１％

自分からテレビやゲームのけじめをつけていますか ５８．１％

学校はお便り等で教育方針や教育活動を伝えていますか １００ ％

学校は保護者や地域の願いに応えていますか ９３．０％

教職員は一人一人を大切にし、指導に当たっていますか ９５．４％

学校は潤いのある環境になっていますか ９７．７％

学校は安全に対する管理が十分できていますか ８６．０％

子どもたちの学習習慣作りについては学校と家庭の連携が大切になります。不明なことや心配なこ

とがある場合はぜひ学校と連絡を取り合ってください。また、「コミュニティスクール実践目標」に

関わる「あいさつ」「メディアコントロール」は向上しつつあります。特にメディアに関わることは

大人も研修していきたいことです。学校の安全管理面について物的、人的に可能なことについて取り

組んで参ります。ご意見、ご要望があればお寄せください。


